
HEAT SHINE
Infrarothellstrahler - Infrared Heater

Produktinformationen - Product Details
Technische Zeichnungen - Technical Drawings

Kompatibeles Zubehör (Auszug)
Compatible Accessories (extract)

Montageart
Mounting type

Artikelnummer
Article number

Montagehalter mit Abstandsbolzen (im standart Lieferumfang)
Mounting bracket with spacer (included in scope of delivery)

Decke   
ceiling

MH

Montageplatte Aluminium
Mounting plate aluminium

Wand / Decke    
wall / ceiling

DAHDB

Gelenk stufenlos verstellbar
Joint (infinitely variable)

Wand / Decke    
wall / ceiling

DAHGMSH

Seilsystem werkzeuglos verstellbar
Rope fixation (variable without use of tools)

Decke   
ceiling

DAHSMH1,5

Wandhalter WH45
Wall unit WH45

Wand / Decke    
wall / ceiling

WH45

Deckenabhängung 30 cm/50 cm 
Ceiling suspension 30 cm/50 cm

Decke   
ceiling

DAH30 / DAH50

Deckenverlängerung 30 cm/50 cm
Ceiling suspension extension 30 cm/50 cm

Decke   
ceiling

DAHV30 / DAHV50

Deckenabhängung D1,8 cm/100 cm mit integrierter Kabelführung
Ceiling suspension D1,8 cm/100 cm with integrated cable run

Decke   
ceiling

SH11

Wetterschutzblech
Protecting sheet 

Wand / Decke    
wall / ceiling

WS10 / WS15 / WS20

Trockeneinbaukasten
Installation case

Decke   
ceiling

TCB1800WT / TCB2400WT 
/ TCB3200WT

E   TREMEX INE
E   TREMEX INE

Light
and Heat in
Perfection

Light
and Heat in
Perfection

• Intensiv und leistungsstark
• Geniales, edles Design
• Zur Decken- und Wandmontage
• Schutzgitter vorhanden

• intensive and efficient
• brilliant, elegant design
• ceiling and wall mounting
• protection grid included

Technische Änderungen unter Vorbehalt. Stand 10/2015 Technical changes reserved. state 10/2015

Das Gesamtprogramm sowie das 
Zubehör finden Sie im Konfigurator 
unter www.ExtremeLine.de

in

Germany

Engineered & MADE   

The whole product range as well as 
accessories can be found in the con-
figurator on www.ExtremeLine.de
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HEAT SHINE 2700
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Standard Type / standard type 1800er 2700er
Artikelnummer / Order Number (black) HSH-ST3.1800.BK.BK.0.0.230.15.110

(white) HSH-ST3.1800.WT.WT.0.0.230.15.110
(black) HSH-ST3.2700.BK.BK.0.0.230.15.110

(white) HSH-ST3.2700.WT.WT.0.0.230.15.110

Leistung / Power max. 1800 W max. 2700 W
Spannung / Voltage 210 - 250 V AC/50 Hz
Strombedarf / Current demand ca. 8 A ca. 11 A
Schutzklasse / Protection class I
Schutzart / Degree of protection IPx5
Maße / Dimensions 109 x 17,5 x 7,5 cm 159 x 17,5 x 7,5 cm
Raumreichweite / Room range ca. 4 m
Aufheizzeit / Heating-up time ca. 35 Sek.
Farbe / Color schwarz / weiß - black / white
Gewicht / Weight 4,5 kg 4,5 kg
Abstrahlcharakteristik
Directional characteristic
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Abstrahlwinkel
Radiation angle

90°
Strahlungswirkungsgrad

Efficiency of radiation
76 %

HEAT SHINE
Der HEAT SHINE, ein elektrischer Heizstrahler, ist 
die perfekte Strahlungsheizung selbst für weniger 
windgeschützte Außenbereiche. Mit einem genialen 
Design und einer hervorragenden Funkionalität über-
zeugt das Gerät und die damit verbundene effektive 
Wärmestrahlung.

HEAT SHINE
The electrical radiant heater HEAT SHINE is the perfect 
heating solution, even for less wind-protected out-
door places. The heater stands out by its brilliant de-
sign, high functionality and intense but gentle heat.

Ausführung
Durch das schlanke, elegante und unauffällige Design 
fügen sich die Geräte perfekt in eine bestehende Um-
gebung ein. Der Heizstrahler ist standartmäßig mit 
einer APP Steuerung ausgestattet und kann so über 
ein Smartphone angesteuert werden.

Design
Its slim, elegant and discreet design perfectly com-
plements its environmental atmosphere. The radiant 
heater is standardly equipped with a APP control unit 
and can thus be controlled by smartphone.

Besonderheiten
Durch seine hohe Flächenleistung eignet er sich 
selbst für weniger windgeschützte Bereiche. Die 
langlebigen Carbonröhren emittieren einen sehr 
geringen Rotlichtanteil. Beachten Sie die Bedienungs-
anleitungen sowie den „Technical GUIDE“.

Characteristics
Due to its high power output, the HEAT SHINE is the 
ideal solution for less wind-protected areas. Its durab-
le carbon tubes emit only few red light. Please notice 
the manuals as well as the “Technical GUIDE“.

Steuerungen
Für die Ansteuerung stehen verschiedene Systeme 
von Enocean, Elsner, Somfy und Elero zur Verfügung. 

Control units
Several control systems are available: Enocean, Elsner 
Somfy or Elero.

Prüfungen
Die aktuellen Prüfungen unserer Produkte finden Sie 
auf www.ExtremeLine.de

Product tests
Please find the latest product tests on www.Extreme-
Line.de

Zeichnung / Drawing


